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W Polsce podziat na 16 wojewddztw obowiazuje od:

a. 01.04.1999
b. 31.01.1998
c. 01.01.1999
Od poczatku istnienia Polski liczba jej ludnosci rosnie.
a. tak
b. nie

Na przelomie lat 60-tych i 70-tych w Polsce mozna byto zaobserwowac istnienie:

a. wyz demograficzny,

b. niz demograficzny,

c. echo wyzu demograficznego
d. echo nizu demograficznego

Nizina Slaska jest miejsce atrakcyjnym dla osiedlania sie ludnosci ze wzgledu na:

a. sprzyjajace warunki rozwoju rolnictwa
b. zasoby surowcow mineralnych, potrzebnych do rozwoju przemystu
c. oszczednie wystepujaca szata roSlinna i zwierzeca
Wspotczynnika zawierania w Polsce matzenstw od 1985 r. stale spada.
a. tak

b. nie
Najczestsza przyczyng zgonow w Polsce sa:
a. wypadki

b. choroby ukladu krazenia
c. choroby nowotworowe
Saldo migracji w Polsce jest:

a. ujemne
b. zerowe
c. dodatnie
Najwieksze osrodki polonijne w Ameryce Poludniowej to:
a. Kurtyba
b. Cordoba

c. Buenos Aires
Do mniejszosci etnicznej w Polsce zaliczamy:
a. Litwinow
b. Karaimow
c. Kaszubow
Miastem renesansowym nie jest:
a. Zamosc¢
b. Kazimierz Dolny
c. Bialystok

Wies, w ktorej zabudowania zlokalizowane sg wzdtuz jednej drogi po obu jej stronach to:

a. lancuchéwka
b. rzedéwka
c. ulicowka

imie i nazwisko

Czym charakteryzuje sie sredniowieczny uktad miast polskich od miast przemystowych. Podaj po dwa

przyklady takich miast.
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. pkt._/1
Zaznacz obiekty wpisane na liste UNESCO.
Koscioly pokoju w Jaworze i Swidnicy, Hala stulecia we Wroctawiu, Stare Miasto w Lublinie, Kopalnia

soli w Bochni, Zamek krzyzacki w Malborku

. pkt.__/3

Jakiego zboza w Polsce uprawiamy najwiecej i dlaczego oraz, ktdre obszary dominuja w uprawie
ziemniakow?

. pkt._/2

Wyjasnij, dlaczego najmniej koni hoduje sie w Polsce w wojewodztwach potnocnych i zachodnich?

. pkt._/1

Zaznacz 3 najwieksze porty rybackie w Polsce.
Hel, Dartowo, Ustka, Wladystawowo, Gdansk, Gdynia, Kolobrzeg, t.eba.

. pkt._/2
Dopisz geneze powstania do nazwy okregu przemystowego.
Gornoslaski- bydgosko-torunski- gdanski-
, piotrkowsko-belchatowski,- wroclawski-
, ¥6dzki-
. pkt._/2

Podkres] wlasciwe sformutowania.

Polska jest atrakcyjnym rynkiem dla zagranicznych inwestorow gdyz:
wcigz mamy rozwijajacy sie rynek wewnetrzny, relatywnie niskie koszty pracy, dobre polozenie
geograficzne, wzgledna stabilnos¢ gospodarcza, dostep do wysoko wykwalifikowanej sity roboczej.

. pkt._/3

Wymien i krotko opisz 3 najatrakcyjniejsze ze wzgledu na przyrode regiony turystyczne Polski.




